

HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (dále jen BP)

Jméno studenta: Vanda Kyslingerová

Téma BP: Analýza problematiky dokumentace a důkazních informací auditu

Akademický rok: 2009/2010

Oponent BP: Ing. Radana Janáčková

Tabulka A

Kritéria hodnocení BP	Stupeň hodnocení podle ECTS							Stupeň hodnocení
	A 1	B 1,5	C 2	D 2,5	E 3	F _x 4	F 5	
Náročnost tématu BP		X						1,5
Splnění cílů BP	X							1
Teoretická část BP	X							1
Analytická část BP		X						1,5
Stylistická a gramatická úroveň BP		X						1,5
Formální úroveň BP		X						1,5
Součet								8/6 = 1,33

Poznámka: Hodnocení jednotlivých kritérií označte znakem „X“ v příslušné řádce.

Součet hodnocení kritérií vypočtete vydělením součtu stupňů hodnocení šesti.

Navrhne-li vedoucí nebo oponent BP v kritériu 2 – splnění cílů BP stupeň nedostatečně (F_x nebo F), je celá práce hodnocena nedostatečně a komise po obhajobě rozhodne o konečné klasifikaci. Je-li nedostatečně hodnoceno jiné kritérium mimo kritéria 2 vypočítá se návrh známky včetně tohoto nedostatečně hodnoceného kritéria.

Tabulka B – Celkové hodnocení BP

Interval	Stupeň ECTS	Slovní hodnocení
1,00 – 1,25	A	Výborně
1,26 – 1,75	B	Velmi dobře
1,76 – 2,25	C	Dobře
2,26 – 2,75	D	Uspokojivě
2,76 – 3,00	E	Dostatečně
3,01 – 4,00	F _X	Nedostatečně
4,01 – 5,00	F	Nedostatečně

Celkové hodnocení a otázky k obhajobě BP:

(Uvádí vedoucí i oponent BP.)

Bakalářská práce je věnována problematice auditorské dokumentace činností nutných před započítáním samotného auditu.

Teoretická část obsahuje popis podstaty a významu dokumentace v auditu. Tato část je zpracována velmi přehledně, s rozmyslem a současně také čtivě.

V rámci analytické části se autorka věnuje testům na posouzení rizika auditorské zakázky. Dále shromažďuje a hodnotí dotazníkovým způsobem informace, které je důležité znát před započítáním vlastních auditorských prací. Tato část je koncipována jako případová studie k posouzení rizikovitosti auditorské zakázky konkrétní společnosti a současně jako přípravná práce k vlastnímu auditu této společnosti. Za každým dotazníkem či testem je závěr, kde studentka hodnotí zjištěné informace a zamýšlí se nad případnými riziky. Testy dostatečně postihují finanční a účetní situaci středně velké firmy. Z práce však není zřejmé, zda jde o dotazník, kterým auditorská společnost standardně prověřuje všechny své klienty, nebo jestli některé otázky studentka samostatně doplnila.

Studentka také pro auditorskou společnost prověřila tři počítačové programy pro auditory a doporučila na základě několika kritérií ten nejvhodnější.

Jedná se o velmi zajímavou práci, přestože převážně popisnou práci. Je zřejmé, že studentka dokázala svůj pobyt na praxi v auditorské společnosti velmi dobře zúročit.

Otázky:

- 1) Prosím popište, jak jste konkrétně prováděla některé testy uvedené v kapitole 8.2. Potřebovala jste kromě vnitřních směrnic některé další informace?
- 2) Je podle Vás správné, že účetní a daňové odpisy se shodují (str. 48)?

Návrh na výslednou známku BP:

(Uveďte stupeň ECTS + slovní vyjádření)

B – velmi dobře

Ve Zlíně dne 19. prosince 2009

.....
Radana Jandlová
podpis hodnotícího